



«До и после полуночи» – популярная информационно-развлекательная советская телепрограмма Центрального телевидения, которая выходила в эфир с марта 1987 по 1991 год. Ее автором и ведущим был Владимир Молчанов. Производитель программы – Главная редакция информационных программ ЦТ Гостелерадио СССР.

Передача, продолжительностью 90 минут, выходила раз в месяц в ночь с субботы на воскресенье. Первым гостем ее стал артист Андрей Миронов.

Сегодня в еженедельном режиме вещание было возобновлено на канале «Ностальгия», где выходят в эфир как передачи советского периода, так и новые выпуски, которые подготовлены тем же ведущим в схожем формате – название новой передачи «До и после...» с Владимиром Молчановым.

Сегодня записи передач – раритет. Хотя архив телепередачи не уничтожен – все ее 60 выпусков, которые были созданы в 1987-1991 годах, находятся в Гостелерадиофонде. Эта программа стала одним из знаковых журналистских прорывов Перестройки, она перевернула представление советских зрителей о современном телевидении.

Все ее выпуски довольно широко обсуждались общественностью. Передачу не раз сравнивали с легендарной программой «Взгляд». Как таковая свобода слова просто обрушилась на людей в тот самый период «гласности», поэтому, совсем свирепой цензуры не было.

До и после полуночи

Автор: Administrator

19.04.2011 23:36 - Обновлено 28.08.2011 09:05

Творческий коллектив передачи довольно известен, так как многие из тех, кто начинал работать в «До и после полуночи», стали весьма известными людьми, потом они реализовали себя в других довольно ярких проектах. Это журналист и создатель программы Ольвар Какучая, режиссер Андрей Плахов, режиссер Игорь Соловьев, режиссер Татьяна Дмитрикова, автор и ведущий Владимир Молчанов, ведущая Майя Сидорова, композитор и музыкальный редактор Владимир Давыденко, тележурналист Александра Ливанская, тележурналист Владимир Андриевский, тележурналист Ирина Зайцева, тележурналист и шеф-редактор Ирина Терешкина, репортер Евгений Киселев, репортер Леонид Парфенов, репортер Владислав Флярковский, репортер Александр Гурнов.